E OO0 “ABC-OAnzanH”
_ABC PaspaboTka 1 npon3BoACTBO UAENUIA U3

oM = [FMTH CTanu, antoMnUHnA, KOMNO3UTHbIX MaTepuarnos

MAPKA, MOJIEJIb MOJIEJIBHBINA TOJT JIBUTI"ATEJIb TPAHCMUCCHA APTUKVYJI
MITSUBISHI
Pajero Sport\L200 2008-06.2016 14.04k
Taiika M8 Boar MBx35
Illafi6a rpopep 8 IlnaHka 3aknagHasd  Illaii6a rpoeep 8
Il afifa M8 ABC.05.01.001.045 Llafi6a M8

ILmaHKa 3aKJ1agHas
ABC.05.01.001.047

& =
; Bosr M8x35
Ilafi6a rposep 8

B onr M8x3S I atita M8

I1afi6a rpoBep 8
Ilaii6a M8

T Bosr M8x35
Llafifa M8
B orr M8x3S Boanr M8x35

2 Illafi6a rposep 8
I1afi6a rposep 8 2
lilafiGa M8 1 afifa ME

HOpﬂ}IOK YCTAHOBKH 3allIAT:

CHSTh IITaTHBIA METAJUTMYECKUH TBUIBHHUK.

JleMOHTHPOBaTh 3aIIUTHHIC CTAJbHBIC IIACTHUHEI ¢ 3amuThl [IBC.

IMo3unms A. BeepuyTs Ha 2-3 ob6opoTa 60aThe M8xX35.

Iosunus B. [IpuBepHyTH IepeaHuii KpoHIITEHH OonTamu M8x35.

Mo3umms C. YcranoButs 3akiannsle mianku ABC.05.01.001.045.

Mo3umus D. [IpuBepHyTH cpeHMii KPOHIITEHH ITATHHIMK OOJNTaMH.

[o3umus E. Ycranosuts 3aknagusie miankn ABC.05.01.001.047. TlpuBepHyTh 3a1HAH KPOHIITEHH

6ostamu M8x35.

8. YcraHOBHTH IO OYEpear ABE 3AIIUTHL, 3aKpenuB Oontamu M8x35. CTsAHYTh 3alUTHI MEXITY cOOOH
6ostamu M8x35.

9. Bce touku kperenus 3atssHyte. BH U M A H U E ! Ilpu ucrionp3oBaHny THEBMOMHCTPYMEHTA
MIPOBECTH €0 PEryJIupoBKYy coriiacHo 3HaueHusiM (M6-5 Hm, M8-15 Hm, M10-25 Hm, M12-40 Hwm).

CocTaB KOMILIEKTA Kpemexa:

Nogok~wbdpE

HAUMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKYVIJI

17 wr. (15 B KOpoOKY U 2 IPUKPYTHTH

bont M8x35
K 3aIIMTE C IIACTHHAMMN)

1Taiiba yBesnyeHHas M8 19 wr.

ITaiiGa rposep 8 17 wr.

Taiixa M8 2 wr.
M8x45 2 wr. ABC.05.01.001.045

3akiaHas IiaHKa

M8x70 2 wr. ABC.05.01.001.047

www.abe33.ru



